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program average
implicit none
integer, parameter :: number =
integer, dimension(number) :: score
integer :: total, i
real(8) :: ave
intrinsic dble

! Input data
do i = 1, number
write(*, *) 'No. ', i,
read(*, *) score(i)
end do
I Calculate average
total = ©
do i = 1, number
total = total + score(i)
end do
ave = dble(total) / dble(number)
I Print results
write(*, *) 'Average = ', ave
do i = 1, number
write(*, *) 'No. ', i, ' : ', score(i)-ave
end do
stop
end program
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program average
implicit none
integer :: a, b, ¢, d, e
real(8) :: ave
intrinsic dble

write(*, *) 'No.
read(*, *) a
write(*, *) 'No.
read(*, *) b
write(*, *) 'No.
read(*, *) c
write(*, *) 'No.
read(*, *) d
write(*, *) 'No.
read(*, *) e

ave = dble(a + b + ¢ + d + e) / 5.0d0

write(*, *) 'Average = ', ave
write(*, *) ' No. 1: ', dble(a)
write(*, *) ' No. 2: ', dble(b)
write(*, *) ' No. 3: ', dble(c)
write(*, *) ' No. 4: ', dble(d)
write(*, *) ' No. 5: ', dble(e)
stop
end program
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do i
a(i) + b(i)

b(i)
end do
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score(0) ~ score(10) Z=#!) A

integer, dimension(©0:10) :: score

a(1) ~ a(100) ZF|IF

integer, dimension(100) :: a
— dimension(1:100) &EU
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doi=1,5
write(*, *) 'No. ', i,
read(*, *) score(i)
end do

ave = dble(a+b+c+d+e)/5D0 total = oD@

doi=1,5

total = total + score(i)
end do
ave = dble(total) / 5D@




program average
implicit none
integer, parameter :: number =
integer, dimension(number) :: score
integer :: total, i
real(8) :: ave
intrinsic dble

! Input data
do i = 1, number
write(*, *) 'No. ', i,
read(*, *) score(i)
end do
I Calculate average
total = ©
do i = 1, number
total = total + score(i)
end do
ave = dble(total) / dble(number)
I Print results
write(*, *) 'Average = ', ave
do i = 1, number
write(*, *) 'No. ', i, ' : ', score(i)-ave
end do
stop
end program
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integer, parameter :: number = 5

integer, dimension(5) :: a integer, dimension(number) :: a

(o [o T R P do i = 1, number

doi=1,5 do i = 1, number

ave = dble(total) / 5do ave = dble(total) / dble(number)

doi=1,5 do i = 1, number
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parameter :: JE#% = {8




EZHMEZZE TSR
ACHIZZRDEEHEIETE (CBF AR EE
Eip=A L]

integer :: number =

real(8), dimension(number) :: score
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integer, parameter :: number = 5

real(8), dimension(number) :: score




e | BUBDIERAE

> IEDRZBUEZAD L. ENSZLUTOBEDIERIET D

> 10MEDSBEDERADEIICHTH T BLEER(ICEKDT
PEHZ0.0~1.0DMEICEIT B,
1))

> AHT—4
20 40 14 50 100 22 43 0.4 49 2.5

» 1
0.20.40.140.51.0 0.22 0.43 0.04 0.49 0.025

p OERR D EY)(CEYI EEREEDS




No.

10
No.

20
No.

30
No.

40
No.

50
No.

60
No.

70
No.

80
No.

90
No.

100
Normalized
Normalized
Normalized
Normalized
Normalized
Normalized
Normalized
Normalized
Normalized
Normalized

VWCoOoONOOTUVA,WNIER

OO0 O0OO0OO0OOO®OO

.1000000000000000
. 2000000000000000
. 3000000000000000
.4000000000000000
.5000000000000000
.6000000000000000
.7000000000000000
. 8000000000000000
.9000000000000000
1.000000000000000




	情報処理概論
	今日の予習
	今日の内容
	プログラムの内容
	実行イメージ
	プログラム例１
	このプログラムの問題点
	配列変数
	配列変数の宣言
	配列変数の代入，参照
	配列変数と繰り返し
	今日の予習�（再掲）
	今日の内容
	定数（パラメータ）の利用
	定数の利用
	定数と変数の違い
	演習：数値の正規化
	実行イメージ

